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研究会登録会員並びに公開研究会参加者、および主要シス
テムベンダーの声掛けから約2週間程度で集まった医療機
関から、154通の回答を得た。

<アンケート名>
「オンライン診療の実施に関わるアンケート」

回答者には医療機関名を記入してもらい、医療機関開設者
または勤務医師の回答である保証を得た。
次ページ以降はその回答の集計と分析結果である。

日本オンライン研究会によるアンケート調査



勤務体系

開業医 128
勤務医 23
無回答 3

83%

15%
2%

2.勤務体系

開業医 勤務医 無回答

154件の回答
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医療機関の所在地
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3.医療機関の所在地

154件の回答
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オンライン診療を利用している、または利用したい診療科をお選びください
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4.診療科

154件の回答
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オンライン診療を過去3ヶ月以内に行ないましたか？

はい 108
いいえ 45
無回答 1

70%

29%

1%

5.オンライン診療を過去3ヶ月以内に行ないましたか？

はい いいえ 無回答

154件の回答
8
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